



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 24. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. június 11.

Evangelium



...boldogok, a boldogtalánok...

Az életben mindig mást kapunk, mint amit várunk. Ez nem az emberi akarat kicselezése, hanem a mindennapok természetes logikája. Választok egy hivatást, kapok helyette egy feladatot. Orvos akarok lenni, hogy gyógyíthassam a betegeket, ehelyett rengeteget kell tanulni és vizsgázni. Kinézek magamnak egy célt, adnak helyette egy utat. Tetszik egy lány, helyette munkát kell keresnem és házat építenem. Mennysországba akarok jutni, szegénynek kell lenni. Megakarom látni az Istent, tisztaszívúságra kell törekedni. Akarok valamit, és rögtön kiderül, hogy valami másra van szükség annak eléréséhez.

Akik nem ismerik ezt a képletet, azok csalódnak a házasságban és a papság, de az élet minden területén. Mert felcserélték az utat a céllal. Nem ismerik a 8 boldogság szerkezetét, ami az élet struktúrája. Célunk a boldogság, a sírás pedig az odavezető út.

Szent Pál világosan megélte ezeket az ellentéteket. Ezek mindig ellentétek, amíg összekeveredik a cél az eszközzel. De ha jól tudunk különbséget tenni egyik és másik között, akkor az ellentétek érthetőségbe simulnak.

Pál apostol leírja Istenhez vezető szenvedésének tapasztalatát. „Minket csalóknak tartanak, mégis igazat mondók vagyunk, mint ismeretlenek, mégis jól ismertek, mint akiket halálra szántak, mégis élnek, mint megkínzottak, de belé nem haltak; mint szomorúak, mégis mindig vidámak, mint szűkölködők, mégis sokakat gazdagítók, mint akiknek semmi-jük sincs, mégis mindenük megvan” (2Kor 6,8-10).

A boldogságok boldogtalanságait, az apostol életén keresztül mutatja be a híveknek.

„Szinte salakja lettünk ennek a világnak, mindenkinek söpredéke mostanáig” (1Kor 4,13). Mégis határtalan örömben éli meg Szent Pál ezt a sok rosszat. Sőt Krisztus keresztjét felmagasztalásnak nevezi.

János evangélista a keresztet és a feltámadást együtt használja. Ezek egymástól elválaszthatatlan szavak. Egyik, amin megyünk, a másik ahová megyünk. A kereszt út, a feltámadás cél.

Mel Gibson, Passió című filmjének főszereplője James Patrick Caviezel arról beszélt egy interjúban, hogy Jézus személyének alakításával karrierje kettőtört. Mel Gibson azt tette hozzá, lehet. Mert kinek kell Jézus egy vígjátékba? Mi szükség van a Megváltóra egy romantikus sorozatban? Caviezel nem lepődött meg ezen. 2000 év óta semmi nem változott. Jézust nem véletlenül feszítették keresztre. Nem tudtak vele mit kezdeni. Útban volt. Akkor sem kellett sokaknak.

A boldogság, a boldogtalanság erdőjének kusza benövésén keresztül vezet a fényhez. Régen is, ma is, mindig.

G.F.

Létige

11. v.: MTörv 8,2-3.14b-16a; Zs 147; 1Kor 10,16-17; Jn 6,51-58
12. h.: 2Kor 1,1-7; Zs 33; Mt 5,1-12
13. k.: 2Kor 1,18-22; Zs 118,129-135; Mt 5,13-16
14. sz.: 2Kor 3,4-11; Zs 98; Mt 5,17-19
15. cs.: 2Kor 3,15 - 4,1.3-6; Zs 84; Mt 5,20-26
16. p.: MTörv 7,6-11; Zs 102; 1Jn 4,7-16; Mt 11,25-30
17. sz.: 2Kor 5,14-21; Zs 102; Mt 5,33-37
18. v.: Kiv 19,2-6a; Zs 99; Róm 5,6-11; Mt 9,36 - 10,8

Zarándoklat a csíksomlyói búcsúba (2023. május 25-28.)

1. rész

Gordos Ferdinánd plébános atyánk ebben az évben is megszervezte a zarándoklatot a csíksomlyói búcsúra. A mintegy 570 km távolságra lévő célunk eléréséhez a Jóistenre és a két nagy-szerű sofőrre bíztuk életünket.

1. nap, csütörtök

Reggel 5 órakor indultunk a hosszú útra 45-en + a két sofőr.

Atyánk szervező munkája semmi kívánni vagy kifogásolni valót nem hagyott maga után. Előre készült a napi szentmisékre imakönyvekkel, kinyomtatott szentleckékkel, könyörgésekkel. Olyan idegenvezetőt varázsolt nekünk, aki egész utunkon ontotta az ismereteket, tengernyi érdekességgel kápráztatott el minket, ittuk a szavait. A két buszsofőr bámulatos ügyességgel és óvatossággal tartotta kézben a hatalmas buszt. Idegenvezetőnket Aradon vettük fel. Első állomásunk Nagyszeben volt, ahol a plébános atya már várt minket. Rövid városnézés után a napi szentmisén vettünk részt, amit Ferdinánd atya mutatott be.

Tusnádfürdő felé folytattuk utunkat, szikrázó napsütésben gyönyörködtünk a Fogarasi-havasok hófödte csúcaiban. Kovács Levente idegenvezetőnk annyi érdekességet mesélt, töredékét sem tudtuk megjegyezni. Mesélt a Csomád hegyen lévő Szent-Anna tóról, mely Kelet-Európa egyetlen vulkanikus eredetű tava. A legfrissebb kutatások szerint a vulkánoknak voltak szunnyadó és aktív időszakai, belseje most sincs kihűlve, így várható még aktív periódusa. Levente többször volt tavaly a tónál, minden alkalommal látott medvét vagy friss medvenyomot.

Hét megyén: Arad-, Hunyad-Fehér-, Szeben-, Brassó-, Kovászna és Hargita megyén keresztül vitt a kényelmes autóbuszunk.

Este érkezünk Tusnádfürdőre szállásunkra, ahol bőséges vacsorával vártak minket. Szép környezetben, friss hegyi levegőn, takaros szobákban pihenhattunk.

2. nap, péntek

Másnap reggeli után indultunk a Gyilkos-tóhoz. A Csík medence mentén áthaladva Levente mesélt az itt észlelhető különleges légköri jelenségről, a hőmérsékleti inverzióról. Ennek köszönhető, hogy a medence alja hideg, fenyvesek vannak, a hegyoldalban melegebb van. Ez az ország leghidegebb része.

Megálltunk Gyergyószentmiklóson, ahol az örmény templomban vettünk részt szentmisén, melyet Gál Hunor plébános atya mutatott be. A csoport két kislányutasa, Ancsika és Eszterke pedig ministrált.

Ezen a vidéken sok örmény származású él. 1699-ben Apafi Mihály erdélyi fejedelem megengedte, hogy letelepedjenek itt a moldvai örmények. Hamar elmagyarosodtak.

A Gyilkos-tónál, majd a Békás-szorosban nem tudtunk betelni a csodás tájjal. Többen jártunk már itt, de megunhatatlan! Hazafelé természetesen a rózsafüzért és a Lorettói litániát imádkoztuk, ahogy minden nap. (folytatjuk)

M.T.É.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Bene Sándor és Meleg Anita Henrietta a házasság szentségében részesültek június 2-án.

Keresztelés:

Loránd Zsolt, *Sass Zsolt* és *Csamangó Szabina* gyermeke június 3-án;

Sebestyén, *Sándor László* és *Tóth Lilla Ildikó* gyermeke június 4-én a keresztség szentségben részesült.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) 20. A Szentszék 1959-ben tévesnek találta Fausztina Naplójának fordítását. Ezért ennek olvasását 20 évre betiltotta. II. János Pál pápa volt az, aki 1979-ben az új és javított fordítás kiadását engedélyezte.

Új kérdésünk: Az elsőáldozó lányok miért viselnek menyasszonyi fátylat?

a) mert Krisztus mennyasszonyai

b) mert a nők kötelesek fátylat viselni

c) ez a tisztaság jelképe

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a június 25-i számban közöljük.

A május 28-i rejtvényre nem érkezett helyes megfejtés..

G.F.

Pio atya leveleiből

Élj örömtelien és bátran - legalább a lelked isteni részével - ama próbatételek között, ahová helyeztél téged az Úr! Ismétlem neked, élj örömtelien és bátran, mert az angyal, aki előre jelezte kicsiny Megváltónk és Urunk születését... énekel, és hirdeti, hogy érkezett az öröm, a béke és a boldogság a jóakarátú embereknek. Így... senki nincs többé, aki ne tudná, hogy ahhoz, hogy befogadjuk ezt a Gyermeket, elegendő jóakarátúnak lenni... Ő azért jött, hogy a jóakarátot megáldja, amelyet apránként ő tesz gyümölcsözővé és hatékonyá, amíg hagyjuk, hogy ez vezessen. Remélem, hogy... így teszünk.

(Forrás: Patricia Treece: Egy év Pio atyával)

M.T.É.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Adjátok meg tehát a császárnak, ami a császáré, és az Istennek, ami az Istené.**” (Mk 12,17)

Az egyik, június 11. és június 18. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Bdgklooo a deeiklsz, emrt kő ikklöör a deflöt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a június 25-i számban közöljük.

A május 28-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

Hirdetések



- A mai vasárnap Úrnapja, a délelőtti mise végén lesz a hagyományos Úrnap körmenet.
- Akik jubiláns áldásban szeretnének részesülni június 25-én, vasárnap a búcsúi szentmisén, jelentkezzenek a sekrestyében vagy a plébánián.
- Június 13-án, kedden fatimai imaóra lesz a templomban a reggeli mise végétől ½ 9-ig.
- Templomtakarítás lesz június 16-án és 17-én, pénteken és szombaton. Kérjük a kedves hívek segítségét.

P.Gy.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztriha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Azoltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Maróti László (M. L.), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagy-né Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)

A kiadvány elektronikusan is elérhető a <http://dorozsmaiblebania.hu/hetilap> címen.